
Omnibus Grötzinger GmbH - Heubacher Straße 21 - 73566 Bartholomä - Tel: +49 (7173) 7575

Leistungen:

• Anreise im modernen Reisebus • Frühstück

während der Anreise • 3 x Übernachtung mit

Frühstücksbuffet im 4* Hotel • Stadtrundfahrt •

Hafenrundfahrt • Fahrt zum Fischmarkt •

Reservierung eines Restaurants • Bettensteuer/

City-Tax Fakultativ – Bitte bei Anmeldung mit

buchen: • Abendessen am Anreisetag 29 EUR • M U S

I C A L S : PREISE AUF ANFRAGE

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Abendessen 29 €

Preis:

30.05.2024 - 02.06.2024 - 4* Hotel

Fahrpreis p.P. inkl Leistungen

Doppelzimmer

569 €

Fahrpreis p.P. inkl leistungen

Einzelzimmer

779 €

Ahoi Hamburg - 4 Tage

 1. Tag: Anreise 

Die Anreise erfolgt über die A7 bis nach Hamburg in Ihr

sehr zentrales 4*Hotel. Für den Abend haben wir für Sie

ein Restaurant reserviert (Essen fakultativ zu buchbar).

Danach besteht noch die Möglichkeit, über die

Reeperbahn zu bummeln. Oder lassen Sie sich

beeindrucken von Hamburgs neuestem Wahrzeichen –

der Elbphilharmonie. Nach mehr als neun Jahren

Bauzeit zählt sie zu den besten Konzertsälen der Welt

und soll den gleichen Stellenwert haben wie das Opera

House in Sydney. 

2. Tag: Stadtführung, Freizeit & Musical 

Bei einer halbtägigen Stadtrundfahrt lernen Sie die

Weltstadt besser kennen. Sie besuchen den Michel,

fahren über die Reeperbahn, durch St. Pauli und Altona

und vorbei am Rathaus bis zur Alster. Ein Abstecher zur

Elbchaussee darf natürlich auch nicht fehlen. Der Rest

des Tages steht Ihnen zur freien Verfügung. Nutzen Sie

die Zeit doch für einen Aufenthalt in der Eisenbahnwelt

in der Speicherstadt (frühzeitige Reservierung

notwendig). Auch eine Alsterrundfahrt sollte bei einem

Hamburg-Besuch nicht fehlen. Am Abend empfehlen

wir den Besuch eines der verschiedenen Musicals

(Preise nicht inkludiert): "Der König der Löwen“ im

Stage Theater im Hafen, "TANZ DER VAMPIRE“ im Stage

Operettenhaus, Disneys "DIE EISKÖNIGIN“ im Stage

Theater an der Elbe oder Disneys "HERCULES“ im Stage

Theater Neue Flora. Die Transfers zu den

unterschiedlichen Musicals und Rückfahrt zum Hotel

nach Vorstellungsende 

sind am 2. Abend inklusive. 
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3. Tag: Hafenrundfahrt & Freizeit 

Nach dem Frühstück lernen Sie bei einer

Hafenrundfahrt den größten deutschen Seehafen

kennen. Und anschließend haben Sie Zeit, die

Hansestadt auf eigene Faust zu erkunden: Der 132

Meter hohe Turm des Hamburger Michels war 

zu früheren Zeiten ein wichtiger Anhaltspunkt für

ankommende Schiffe; Hamburgs sündigste Meile, die

Reeperbahn im Viertel St. Pauli, ist aber auch mehr als

nur ein Rotlichtviertel. Weit über die Stadtgrenzen

hinaus bekannt ist zudem die Hamburger

Speicherstadt: Gebaut wurde der weltweit größte

zusammenhängende Komplex von Lagerhallen ab

1883. Die Lagerhäuser sind auf Eichenpfählen gebaut,

und das Viertel ist durchzogen von den sogenannten

Fleeten – Kanälen, die je nach Gezeitenstand geflutet

sind und dann auch mit dem Schiff befahren werden

können. Es gibt viel zu sehen in der zweitgrößten Stadt

Deutschlands. 

4. Tag: Heimreise 

Nach dem Frühstück besuchen Sie noch den

traditionellen Hamburger Fischmarkt, bevor Sie die

Rückreise zu Ihren Heimatorten antreten. Die Ankunft

dort wird gegen 19:00 Uhr erfolgen. 

Sie wohnen: Ihr sehr zentrales 4*Hotel Hyperion

empfängt Sie nur 800m von der Speicherstadt entfernt.

Die Zimmer bieten einen hohen Komfort. Sie wohnen

in fußläufiger Entfernung zur Innenstadt und

zahlreichen Sehenswürdigkeiten – die

Mönckebergstraße liegt 1 km vom Hotel Hamburg

entfernt und die HafenCity Hamburg erreichen Sie nach

1,2 km. 
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